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$.6 Q.19c In the event that there is an eventual peace agreement in Bosnia, would you strongly favour, somewhat favour, somewhat oppose or strongly oppose sending Canadian
_troops to act as peacekeepers in that country?

PARENTS WITH -
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not  Full  Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time Lloyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
Unweighted row 1653 807 846 526 281 449 397 752 230 127 514 577 463 103 909 175 159 237
TOTAL INTERVIEWS 1400 678 722 425 253 378 344 621 189 103 463 429 330 89 828 144 146 209

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Strongly favour
(100) 162 87 76 56 30 43 33 77 24 14 44 57 46 1" 88 13 20 21
1.6 12.8 10.5 13.3 12.0 11.4 9.5 12.3 12.7 13.4 9.4 13.3 13.9 12.4 10.6 8.9 13.6 10.3

Somewhat favour
(66.7) 660 302 358 187 114 193 165 294 88 52 208 200 151 43 403 76 72 98
47.1 445 49.7 44.0 45.2 51.1 48.1 47.3 46.6 50.9 44.9 46.6 45.7 48.6 48.7 52.6 49.1 471

Somewhat oppose . :
(33.3) 381 183 198 129 55 99 98 176 55 22 127 127 97 27 209 35 39 45
27.2 27.0 27.4 30.2 21.7 263 28.6 28.3 29.2 21.0 27.5 29.5 29.4 30.8 25.3 24.4 26.9 21.4

Strongly oppose

0) 184 103 80 51 53 35 45 66 21 14 82 41 33 7 121 20 15 42
13.1 15.2 11,1 11.9 20.8 9.3 13.1  10.7 10.9 14.0 17.6 9.6 10.0 7.4 4.7 13.6 10.0 20.4

D.N.S. 13 3 9 2 1 7 2 8 1 1 2 4 3 1 6 1 1 2
.9 .5 1.3 .6 .3 1.9 .7 1.3 .6 .5 9 1.0 .9 7 .5 4 8

Index(Maximum=100) 53 52 53 53 50 55 51 54 54 55 49 55 55 55 52 52 56 49



